TRUONG THPT NGUYEN THIEN THUAT PE CUO'NG TOAN 10 NAM HOC 2020 - 2021

CHUONG II: HAM SO BAC NHAT, BAC HAI

A 2 T 1
Cau 1. [Mirc 1] biém nao sau day thudc do thi ham so y=——

x—1
A M(21). B. M2 (L1). C. My(20). D. M, (0;-2).
2 ; . \/x2—4x+4
Cau 2. [Murc 1] biém nao sau day khong thudc do thi ham so6 y:f-
1
A. A(2;0). B. B| 3;—|. C. C(L-1). D. D(-1-3).
(20) (33) (-1 (-1-3)

Cau 3. [Mic 1] Cho ham s6 y= f (x)=|-5x .Khang dinh nao sau day la sai?

A. f(-1)=5. B. f(2)=10. C. f(-2)=10. D. f(%}=_1_
é X € (—0;0)
Cau 4. [Mic 1] Chohamso f(x)=]vx+1 xe[0;2] .Tinh f(4).
x% -1 X e(2;5]
A f(4)=§ B. f(4)=15 C. f(4)=+b. D. Khéng tinh duoc.
2x+2-3 >
Cau5. [Mirc 1] Chohamsd f(x)=+ x-1 ~ 7. Tinh P=f(2)+ f(-2).
x2+1 X<2
A p=8 B. P=4, c. P=6. D.P=2.
3 ' 3
A . PP e 3x-1
Céau 6. [Murc 1] Tim tap xac dinh D cua ham so y:2 3
X_
A. D=R. B. D=(1;+0). C. D=R\{1}. D. D=[1;+00).
Cau 7. [Mic 1] Tim tap xac dinh D caa ham sb y—L
| e (2x+1)(x=3)
A. D=(3+0). B. D:R\{—1;3}. C. D:(—l;m) D. D=R.
2 2
; X2 +1
Cau 8. [Murc 1] Tim tap xac dinh D cua ham so y=——""—"
X +3x—-4
A. D={L-4}. B. D=R\{L—4}. C. D=R\{L4}. D. D=R.
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Cau 9. [Mikc 1] Tim tap xac dinh D ciaham sb y = x+1 :
(x+1)(x2+3x+4)
A. D=R\{1}. B. D={-1}. C. D=R\{-1}. D. D=R.
Cau 10. [Mic 1] Tim tap xac dinh D cta ham sb yzﬂ.
X —3X+2
A. D=R\{$2}. B. D=R\{-21}. C. D=R\{-2}. D. D=R.

Cau 11. [Mic 1] Tim tap x4c dinh D cua ham s6 y =+/x+2 —/x+3.
A. D=[-3+o0). B. D=[-2+0). C. D=R D. D=[2;+0).

Cau 12. [Mic 1] Tim tap xéac dinh D cia ham s y =+/6—3x —/x—1.
A. D=(1,2). B. D=[12]. C. D=[13]. D. D=[-12].

Cau 13. [Miic 1] Trong cac ham sé y = 2019x, y = 2020x+2, y =3x? —1, y = 2x° —3x ¢6 bao nhiéu ham

s6 182
A. 1l B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 14. [Mikc 1] Cho hai ham sé f (x) = —2x> +3x va g(x)= x°%%! +3.Ménh d& nao sau day dung?

A. f(x) lahamso l¢; g(x) laham so le.

B. f(x) laham so chin; g(x) la ham s6 chan.

C.Ca f(x) va g(x) déu laham s6 khong chin,khong le.
D. f(x) lahamsé I¢; g(x) 1a ham s6 khdng chén,khdng le.

Cau 15. [Mikc 1] Cho ham s§ f (x)=x* —|x|. Khing dinh nao sau day I3 dung,
A. f(x) lahamso le.

B. f(x) laham sé chan.
C. D6 thi ciaham so f () ddi xiing qua géc toa do.
D. B4 thi ciiaham s f (x) déi xang qua truc hoanh.

Cau 16. [Mirc 1] Cho ham s6 f (x)=|x—2|. Khing dinh nao sau day 1 dung.
A. f(x)lahamséle.  B. f(x) lahamso chan.
C. f(x) laham s6 vira chin,vira ¢. D. f(x) la ham sb khdng chin,khong le.

Cau 17. [Mic 1] Trong cac ham sé nao sau day,ham sé nao 1a ham sé 1?
A y=x28_2017. B. y=+/2x+3. C. y=v3+x—+3-x. D.y=[x+3+x-3.
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Cau 18. [Mikc 1] Trong cac ham sé nao sau day,ham sb nao 1a ham sé chin?
A. y:|x+jl+|x—]l_ B. y:|x+3|+|x—2|. C. y:2X3—3X. D. y=2X4—3X2+X.

Cau 19. [Mike 1] Khang dinh nao vé ham s6 y=3x+5 la sai:

A. dong bién trén R B. cit Ox tai (—2; Oj C. cit Oy tai (0;5) D. nghich bién R
Cau 20. [Mikc 1] Puong thing nio sau ddy song song véi truc hoanh:

A y=4 B. y=1-x C.y=x D. y=2x-3
Cau 21. [Mirc 1] Khang dinh nao vé ham sé y=23x+5 la sai:

A. dong bién trén R B. cit Ox tai (—2; Oj C. cit Oy tai (0;5) D. nghich bién R
Cau 22. [Mirc 1] Puong thang nio sau day song song v&i truc hoanh:

A y=4 B. y=1-x C.y=x D. y=2x-3
Cau 23. [Mikc 1] Puong thing di qua diém M(5;—1)va song song véi truc hoanh c¢6 phuong trinh:

A y=-1 B. y=x+6 C.y=—x+5 D. y=5
Cau 24. [Mirc 1] Puong thang y = 3 di qua diém nao sau day:

A. (2;-3) B. (-2;3) C. (3;-3) D. (-3;2)
Cau 25. [Mirc 1] Puong thang di qua hai diém A(1;0)va B(0;—4)c6 phuong trinh 1a:

A. y=4x—-4 B. y=4x+4 C. y=4x-1 D.y=4

Y 14 2 . 1 -
Cau 26. [Mikre 2] Db thi cia ham 6 y — ax +-b di qua cac didm 4 0;—1 B 350 Giatricua & bla;
A a=0;b=-1, B.a=5;b=-1, C.a=1:0=-5, D.a=-5;b=1,
Cau 27. [Mike 2] Phuong trinh duong thing di qua hai diém: 4 31 B —26 3
A y=—xc+4, B. y=—2+6, C. y=2z+2, D.y=z—4

Cau 28. [Mirc 2] Phuong trinh dudng thang di qua hai diém: 4 5;2 B —3;2 la:

A y=>5. B. y=—3. C. y=5rv+2, D. y=2.
, : —3X
Cau 29. [Mirc 1] Toa d6 giao diém cua hai duong thang y = va y= —(nglj la:
A (0;-1). B. (2-3). c. (o%) D. (3-2).

Cau 30. [Mic 1] Trong cac ham sé sau,ham sé nao nghich bién trén R -
A. y=2x+3 B. y=mx-2 C. y=—mx+3 D.y=2

Cau 31. [Mirc 1] Phuong trinh duong thang qua A(2;5) va B(-3;4) la:

A. y:—lx—z—3 B. y=}x+§ C. y:—lx+§ D. y:éx—§
5 5 5 5 5 5 5 5

Cau 32. [Mirc 1] Cho ham s6 y =3x—1.Piém nao sau day khong thude do thi ham so:
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A (0-D) B. (0;1) C. (L2 D. (2,5)

Cau 33. [Mikc 1] P thi ham sé y = —%x + 3 di qua diém nao sau ddy ?

A (1;g ) B. (1; -g) C. (—ﬂ;—@] D. [i—E]
4 4 77 707
Cau 34. [Miic 1] Diém nao dudi day thudc do thi ciia ham s6 y=x+1
A. 1(CD B. 1(0;-1) C. I(-LI) D. 1(L0)
. 2x+1 khix>0 .
Céau 35. [Mirc 1] Cho ham s6 y = f (x) = Khi o, f (=2) ba
au 35. [Mic 1] Cho ham so y = f(X) {1_2)( Khix <0 1d0o, f(—2) bang
Al B.3 C.5 D. -3
Cau 36, [Miic 1] Ham s6 y= £ (0 =12 %0 riongiati £(3)2
. = = . 1 H
. 0y —X+3,x<0 9 LTO)
A.-5 B.7 C.0 D.6

Cau 37. [Mikc 1] Ham sb y = 2x> +4x -1
A. dong bién trén khoang (—e0;-2) va nghich bién trén khoang (—2;+o0).

B. nghich bién trén khoang (—0;~2) va dong bién trén khoang (—2;+0).
C. ddng bién trén khoang (—o0;~1) va nghich bién trén khoang (—1;-+o0).
D. nghich bién trén khoang (—o0;~1) va dong bién trén khoang (-1 +o).

Cau 38. [Mikc 1] Cho ham s y:—X2 +4x+1. Khang dinh nio sau day sai?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+0) va dong bién trén khoang (—oc;2).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (4;+o0) va dong bién trén khoang (—o0;4).
C. Trén khoang (—o;-1) ham sé dong bién.
D. Trén khoang (3;-+o0) ham sé nghich bién.

Cau 39. [Mirc 1] Ham sé nao sau day nghich bién trén khoang (—oc;0)?
A. y=~2x%+1. B. y=—2x%+1. C. y:\ﬁ(x+1)2. D. y:—ﬁ(x+1)2.

Cau 40. [Mirc 1] Ham s6 nao sau day nghich bién trén khoang (—1+o0)?

A, y=2x% +1. B. y=—2x%+1. C. y:ﬁ(x+l)2. D. y:ﬂﬁ(x+1)2.

Cau 41. [Mikc 1] Cho ham s§ y =ax® +bx+c (a>0).Khang dinh ndo sau day la sai?
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A. Ham s dong bién trén khoang (—%;-{-OO].

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (_OO;_ZLJ'
a

C. B0 thi cia ham so ¢6 truc doi xtmg la duong thang x = “oa
a

D. P4 thi ciia ham s ludn cat truc hoanh tai hai diém phan biét.

Cau 42. [Mikc 1] Cho ham sé y = ax? +bx+c¢ co dd thi (P) nhu hinh vé.

“~>

41y

Khang dinh nao sau day 1 sai?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oc;3). B. (P) codinh la 1(34).

C. (P) cat tryc tung tai diém c6 tung do bang 1. D. (P) cét truc hoanh tai hai diém phan biét.

Cau 43. [Mikc 1] Cho ham s§ y =ax? +bx+c (a#=0) ¢6 do thi (P).Toa d¢ dinh cua (P) la
A I(—E;Aj. B. I(—E;—A). C. I(—E;—AJ. D. I(Eéj
2a 4da a 4a 2a 4a 2a 4a
Cau 44. [Mikc 1] Truc dbi xting cua parabol (P):y =2x* +6x+3 I3
3 3
A X=——. B. y=——. C. x=-3. D. y=-3.
2 y 2 y

Cau 45. [Miic 1] Truc dbi xiing cua parabol (P):y =-2x+5x+3 la

A x==2, B. x=—2. c x=2. D. x=2.,
2 4 2 4

Cau 46. [Mic 1] Trong cac ham sé sau,ham s nao c6 d6 thi nhan duong x=1 lam truc di xung?
A y=—2F+4x+1. B.y=2x>+4x-3.  C.y=2x*>-2x-1, D. y=x2—x+2.

Cau 47. [Mic 1] Dinh cua parabol (P):y =3x* - 2x+1 la
A. I(—E;g). B. I(—l;—zj. C. |(1;_2)_ D. |(13)
33 3 3 3 3 33

Cau 48. [Mirc 1] Ham s nao sau day c6 do thi 1a parabol c6 dinh 1(-1;3)?
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A. y=2x%-4x-3, B. y=2x%-2x-1. C. y:2x2+4x+5. D. y:2x2+x+2.

Cau 49. [Mirc 1] Tim gia tri nho nhét Yo, ciia ham s y=x% —4x+5,
A. Ymin =0. B. Ymin =—2- C. Ymin =2. D. Yin =1

Cau 50. [Mic 1] Tim gid trj 16n nhat y,,, ctia ham sb y:ﬂﬁx2 +4X.

Céau 51. [Mrc 1] Ham so6 nao sau day dat gia tri nho nhat tai X = Z?

A. y:4x2—3x+1. B. y:—x2

+gx+1. C. y=—2x%+3x+1. D. y=x° —SX+1.
Cau 52. [Mirc 1] Tim gié trj Ion nhédt M va gié tri nho nhat m cua ham s§ y = f (x)=x? —3x trén doan
[0;2].

A M=0; m:—g. B. M :9; m=0. C. M=-2 mz—g. D. M =2 m:—g.
4 4 4 4

Cau 53. [Mirc 1] Tim gid tri Ion nhat M va gid tri nhé nhat m caa ham sé y = f (x)=—x* —4x+3 trén
doan [0;4].
A. M=4; m=0. B. M=29; m=0. C. M=3 m=-29. D. M=4, m=3.

Cau 54. [Mirc 1] Tim gié tri I6n nhit M va gia trj nho nhit m cia ham s6 y = f (x)=x* —4x+3 trén
doan [—2;1].
A. M =15 m=1 B. M =15 m=0. C. M=1 m=-2 D. M =0, m=-15.

Cau 55. [Mirc 1] Tim gia tri thuc cia tham s m=0 dé ham sé y = mx? —2mx—3m—2 c6 gid tri nhé nhét
bang —10 trén RR.
A. m=1L B. m=2 C. m=-2 D. m=-1

Cau 56. [Mic 1] Goi S 1a tap hop tit ca cac gia tri thuc caa tham s m dé gia tri nho nhat caa ham sb
y = f(x)=4x*—4mx+m?—2m trén doan [-2;0] bing 3. Tinhtdng T c4c phan tir cua S.

A.T:—§. B.T:E. C.T:g. D.T:E.
2 2 2 2
Cau 57. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D caa ham sb y:—43><—2+6x.
\/4—3x
A. D=F;ﬂj. B. D=[§;ﬂj. C. D=F;§j. D. D:[—oo;ﬂj.
33 23 34 3
A , ~ ~ , . , R z X+4
Céau 58. [Murc 2] Tim tap xac dinh D ctaham s6 y = ——
x> —16
A. D=(—oo;—2)u(2;+oo). B. D=R.
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C. D=(—oq—4)(4;+0). D. D=(—4;4).

Cau 59. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D cua ham s§ y =+/x% —2x+1++/x—3.

A. D =(-x;3]. B. D=[13]. C. D =[3;+x). D. D=(3+).
Cau 60. [Mic 2] Tim tap xac dinh D caahamsé y = ¢2—x; X+2
A. D=[-2:2]. B. D=(-22)\{0}. C. D=[-22]\{0}. D. D=R
Cau 61. [Mic 2] Tim tap xac dinh D cta ham sb y:Z—MHG.
X“ —X—
A. D={3}. B. D=[-L+x)\{3}. C.D=R D. D =[-1+x).
A , A y o a X 2x+1
Céau 62. [Murc 2] Tim tap xac dinh D cua ham so y:\/6—x+l T
X —
A. D=(L+c0). B. D=[L6]. C.D=R. D. D=(L6).
Cau 63. [Mic 2] Tim tap xac dinh D cta ham sb y=x—Jrl
' ' ' (x—=3)y/2x-1
A D=R. B. D=(—%;+ooj\{3}.
1 1
. D:[§;+ooj\{3}. D. D:(§,+ooj\{3}.
x/x+2

Cau 64. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D caaham s y = ————n-—.
X\/xz —4x+4

A. D=[-2+0)\{0;2}. B. D=R.

C. D=[-2;+0). D. D =(-2;+%)\{0;2}.

Cau 65. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D ciahamsé y =

A. D=[0+0)\{3}.  B. D=[0;+0)\{9}. C.D=[0;+)\{\B}. D.D=R\{9}.

T
Cau 66. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D caaham s y= > x-1
X“+x+1
A. D=(L+0). B. D={1}. C. D=R. D. D=(—L+0).
Cau 67. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D ciaham s y= x=1+va-x
(x—2)(x-3)
A. D=[14]. B. D=(34)\{23}.  C.[L4]\{23}. D. (g 1] [4;+00).
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Cau 68. [Mic 2] Tim tap xac dinh D caahamsé y = \/x2+2x+2—(x+1).
A. D=(—oqg-1). B. D =[-L+x). C. D=R\{-1}. D. D=R.

2020
‘\O’/xz —-3x+2 —Q/xz -7

Cau 69. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D caaham sé y =

A. D=R\{3}. B. D=R
C. D=(-%;1)u(2+o). D. D=R\{0}.

X

Cau 70. [Mic 2] Tim tap xac dinh D ciahamsb y = > :
|x—2|+‘x +2x‘

A. D=R. B. D=R\{-2,0}. C. D=R\{-2,0;2}. D. D=(2;+w).

Cau 71. [Mic 2] Tim tap xac dinh D ctiahamsé y = | i
X{X—

O
O
I

A. D=R\{0;4}. B. D=(0;+0). = [0;+0)\ {4}. D. D=(0;+0)\{4}.

5—3|X
Cau 72. [Mikc 2] Tim tap xac dinh D cuaham sé y _E

X2 +4X+3
A D- [_5 5}\{_1}. B. D= . D:(—E 5)\{-1}. D. D=[—§;§}.
33 33
L
Cau 73. [Mic 2] Tim tap xac dinh D cta ham sb f 2— .
x/ ix<1
A. D=R. B. D=(2;+x). D. D=RR\{2}.
1
Cau 74. [Mic 2] Tim tap xac dinh D caa ham sé f X :
\/ ix<1
A. D={-1}. B. D=R. [ D. D=[-11).

. . 1 .
Cau 75. [Mirc 2] Xét su bién thién caa ham s6 Y = Z .Ménh dé nao sau day dung?

A. Ham sé ddng bién trén (=:0) nghich bién tran (0i+).
B. Ham sé déng bién trén (0:+) nghich bién tran (—:0).
C. Ham s6 ddng bién trén (=11) nghich bién trén (L+%)
D. Ham sé nghich bién trén (—20:0)w (0;+0)

4

Cau 76. [Mic 2] Cho ham sé (%) =7 Khi do:
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A. T (X) tang trén khoang (—o0;—1) va giam trén khoang (=L+e0),
B. f(x) tdng trén hai khoang (=o0i=1) va (=L+e0).

c. (%) giam trén khoang (=i-1) va giam trén khoang (=L+e0),
D. f(x)

X) giam trén hai khoang (=o0i-1) va (-L+=),

4 =A N 4 X 2 .
Cau 77. [Mikc 2] Xét sy bien thién caa ham so Y :xT .Chon khang dinh dang.

A. Ham sé nghich bién trén tirng khoang xac dinh cua nd.
B. Ham s6 dong bién trén tung khoang xac dinh caa no.

C. Ham sé ddng bién trén (=1) nghich bién trén (Li+).
D. Ham sb ddng bién trén (1),

Cau 78. [Miic 2] Db thi hinh vé 1a d thi cia mot ham sé trong bon ham sé duoc liét ké & bén phuong an
A,B,C,D dudi day.

N}
™~

0 N

Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?
A. y=x+1 B. y=—X+2 C. y=2x+1 D. y=—x+1.
Cau 79. [Mikc 2] Ham s6 y =2x—1 c6 db thi 1a hinh nao trong bén hinh sau?
y y y \ y
: m: /x \\ : m: \ —
R 2 NG BN
AR G

A B. C. D.

X

Cau 80. [Mitc 2] Cho ham s6 y=ax+b co db thi la hinh bén.

y/

3

v

/2 0

Tim a va b.
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A. a=-2va b=3. B. a:—g va b=2. C. a=-3vab=3. D. a:g va b=3.

Cau 81. [Mic 2] B thi hinh v& 1a db thi cia mot ham sé trong bon ham sé dugc liét ké & bon phurong an
A,B,C,D dudi ddy.

PN

Y

1
—_
o
A 4

Hoi ham sb d6 1a ham s6 nao?
A y=x. B. y=—x. C. y=|x véi x>0. D. y=-X véi x<O0.
Cau 82. [Mirc 2] D6 thi hinh bén 1a d6 thi cia mot ham sé trong bén ham sé duoc liét ké & bon phuong an

A,B,C,D dusi day.

P N

~1 O 1~

Hoi ham s6 d6 13 ham sé nao?
A y=|x. B. y=[x+L C. y=1-[x. D. y=[q-L

Céau 83. [Mikc 2] Bb thi hinh v& 1a d thi cia mot ham sé trong bon ham sé duoc liét ké & bén phuong an
A,B,C,D dudi day.

3 [ :

1 O 1

Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?
A y=[x+1. B. y=2|x|+1. C. y=[2x+1. D. y=|x+1.

Cau 84. [Mikc 2] Do thi hinh vé& 1a db thi cia mot ham sé trong bon ham sb dugc liét ké & bon phuong an
A,B,C,D dudi day.
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'S

Y

2/
3
z/ox_

2N/ 117

Hoi ham s6 d6 1a ham sé nao?
A. y=[2x+3. B. y=[2x+3|-1. C.y=[x-2]. D. y=[3x+2|-1.
Cau 85. [Mikc 2] D6 thi hinh bén la db thi cia mot ham sé trong bdn ham sé duoc liét ké ¢ bdn phuong an

AB,C,D dusi day.

oS

Hoi ham sé dé 13 ham sb nao?

A f(x)— 2x—-3 khix>1 5 f(x)— 2x—-3 khix<l
' “x=2  khix<1 ' |x=2 khix>1
3x—4 khix>1
C. f(x)= . D. y=|x-2|.
() {—x khix <1 y=l-2

Cau 86. [Mic 2] Bang bién thién ¢ dudi 1a bang bién thién ctia ham sé nao trong cac ham sé duoc cho &
bdn phuong an A,B,C,D sau day?

+o0 - +oo
y \ /
0
A y=2x-1. B. y=[2x-1l. C. y=1-2x D. y=—[2x-1].

Cau 87. [Mikc 2] Bang bién thién ¢ dudi 1a bang bién thién cia ham sé nao trong cac ham sé duoc cho &
bdn phuong an A,B,C,D sau day?
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+0x - +0o0
y \ /
0
A.y=|4x+3. B. y=|4x-3. C. y=|-3x+4|. D. y=[3x+4|.

Cau 88. [ Mitc 2] Bang bién thién & dudi 1a bang bién thién caa ham sé nao trong céc ham sb duogc cho &
bon phuong an A,B,C,D sau day?

+o0 +
y \ /
-3
2 _ 2 _ 2 2
A. y=—x"+4x-0. B. y=x“—-4x-1. C. y=-X°+4x. D. y=x“—4x-5.

Cau 89. [ Mikc 2] Bang bién thién ¢ dudi la bang bién thién caa ham sé nao trong cac ham sé dugc cho &
bdn phuong an A,B,C,D sau day?

1
x | —00 -5 +0o0
3
y / 2 \
—00 —o0
A.y=2x>+2x-1, B. y=2x%+2X+2. C. y=—2x>-2x D. y=-2x*-2x+1.

Cau 90. [ Mic 2] Bang bién thién cua ham sé y =—2x% +4x+1 12 bang ndo trong cac bang duoc cho sau
y g

day ?
A.B.
x |00 2 +0¢ x | =00 2 +ou
y +\ /?L% y / 1\
1 -0 -0
C.D.
x ‘—’XJ 3 X
y

y

—00 1 -0

+0
+n0 o

Cau 91. [ Mikc 2] Do thi hinh v& 1a @6 thi cia mot ham sé trong bdn ham sb duoc liét ké & bén phuong an
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A,B,C,D duéi day.

Y
0 2 z

cemcccccccccccee=|

Hoi ham s d6 1a ham s6 nao?
_ 2 _0y2 2 52
A. y=x°—-4x-1. B. y=2x"-4x-1. C. y=-2x"—4x-1L D. y=2x“—-4x+1.

Cau 92. [ Mikc 2] Do thi hinh vé& 1a @6 thi cia mot ham sé trong bon ham sb duoc liét ké & bén phuong an
A,B,C,D dudi day.

PN

Yy

1.—

\\1 m
~— »

0

Hoéi ham sb d6 13 ham s nao?
A. y:—x2 +3x-1. B. y=—2x2 +3x—1. C. y:2x2 —3x+1. D. y=X2 —3x+1.

Cau 93. [ Mitc 2] B thi hinh bén 1a d thi cia mot ham sé trong bon ham sé duoc liét ké ¢ bon phuong
4n A,B,C,D dudi day.

/]
1.
! /0 R

Ho6i ham sb d6 13 ham s nao?
A. y=-3x%-6x. B. y=3x%+6X+1. C.y=x"+2x+1 D. y=—x"—2x+1

Cau 94. [ Mikc 2] D6 thi hinh vé& 1a d6 thi caa mot ham sé trong bdn ham sé duoc liét ké ¢ bon phuong an
A,B,C,D dudi day.
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AN
A

Hoi ham sé d6 13 ham sb nao?

A. y=x2—2x+§. B. y:—lx2+x+§. C. y:x2—2x D. y:—1x2+x+§.
2 2 2 2 2

Cau 95. [ Mikc 2] Db thi hinh bén 1a d6 thi cua mot ham sé trong bdn ham sé duoc liét ké & bén phuong

an AB,C,D dudi day.
Yy

J10 \ ’

Hoi ham sé d6 13 ham sb nao?

2

A y=-2x>+x-1. B. y=-2x%+X+3. C. y=x"+x+3. D. y=-X +%X+3-

Cau 96. [ Mikc 2] Do thi hinh bén 1a d6 thi cia mot ham sé trong bén ham sé duoc liét ké & bén phuong
an A,B,C,D dudi day.

r N

Y

0/:\ >
/

Hoi ham s d6 12 ham sd nao?

Ay =—x%+2x, B. y=—x2+2x—1. C. y=x2—2x. D. y=x"-2x+1.

Cau 97. [ Mic 2] Cho ham s6 y = ax® +bx+¢ ¢6 d thi nhu hinh bén.

NE

A 4
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Khang dinh nao sau day dung ?

A. a>0, b<0 ¢c<0. B.a>0 b<0 c>0. C.a>0, b>0, c>0. D. a<0, b<0, c>0.

Cau 98. [ Mic 2] Cho ham s6 y = ax® +bx+¢ ¢6 d thi nhu hinh bén.

N
Y
T

0

Khang dinh nao sau day dung ?

A. a>0, b<0, c<0. B. a>0, b<0, c>0. C. a>0, b>0, c>0. D. a<0, b<0, ¢c>0.

Cau 99. [ Miic 2] Cho ham s y = ax? +bx+¢ co db thi nhu hinh bén.

7
/

Khing dinh nao sau day dung ?

A. a>0, b>0, c<0. B. a>0, b<0, ¢c>0. C.a<0, b>0¢<0. D.a<0, b>0, c>0.

Cau 100. [ Mic 2] Cho ham s y =ax? +bx+c co db thi nhu hinh bén.

Y

x

/ o

Khang dinh nao sau day dung ?

A. a>0, b<0, ¢>0. B. a<0, b<0, c<0. C. a<0, b>0, c>0. D. a<0, b<0, ¢c>0.
Cau 101. [ Mic 2] Cho parabol (P):y =ax®+bx+c (a=0).Xét ddu h¢ sé a va biét thirc A khi (P)
hoan toan nam phia trén truc hoanh.

A. a>0, A>0. B. a>0, A<O. C. a<0, A<O. D. a<0, A>0.

Cau 102. [ Miic 2] Cho parabol (P):y=ax®+bx+c (a=0).Xét dau hé sé a va biet thuc A khi cit

TO TOAN - TIN Trang 15



TRUONG THPT NGUYEN THIEN THUAT PE CUO'NG TOAN 10 NAM HOC 2020 - 2021
truc hoanh tai hai diém phan biét va c6 dinh nam phia trén truc hoanh.

A. a>0, A>0. B. a>0, A<O. C. a<0, A<O. D. a<0, A>0.
Cau 103. [Mikc 3] Pudng thing nao sau day song song véi truc hoanh:

A y=4 B. y=1-x C.y=x D. y=2x-3
Cau 104. [Mikc 3] Puong thing di qua diém M(5;—1)va song song v6i truc hoanh ¢ phwong trinh:

A y=-1 B. y=x+6 C. y=—x+5 D. y=5
Cau 105. [Mikc 3] Puong thing y = 3 di qua diém nao sau day:

A. (2;-3) B. (-2;3) C. (3;-3) D. (-3;2)
Cau 106. [Mikc 1] Puong thing di qua hai diém A(1;0)va B(0;—4)c6 phuong trinh 1a:

A y=4x-4 B. y=4x+4 C. y=4x-1 D.y=4
Cau 107. [Mike 3] Ham s nao sau day 1a ham sé 16?

A y=—1> B. y=—2+1 C y——X—_l D. y=—2+2

. 5 . >t . 5> : S te.

Cau 108. [Mire 3] Xét tinh chin,Ié ciia hai ham sé f () =Ix+2l=Ix-2[ g(x)=-Ixl.

A. T(X) 1aham sé chin, 9(X) 1a ham sé chn. B. T (X)1aham sé 1¢,9(X) 1a ham sé chin.

c. f () 1ahamsé Ie, 9(%) 1a ham sé le. D. f(X)1aham sé chin, (%) 1a ham sé le.

Cau 109. [Mirc 3] D) thi ciia 2 ham sb sau c6 miy giao diém: Y, =3x+1va y, =[3x-1|

A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 110. [Mikc 3] Tim m dé d6 thi 2 ham s6 sau khong giao nhau y, =2mx+3—m\a y, =(M—3)x+1
A.m=1 B. m=0 C. m=-3 D. m=4

Cau 111. [Mikc 3] Cac dudng thang y=—5(x + 1); y =ax + 3; y = 3x + a ddng quy véi gia trj ctia a 1a:
A.-10 B.—11 C.-12 D.-13

Cau 112. [Mirc 3] Trong cic ham séy=|x+2|—|x-2], y=|2x+]4+\/4x2 —4x+1, y =x(|x|-2),
| x+2021] +| x— 2021

| X+ 2021 | —| x—2021]|

A. 1l B. 2. C. 3. D. 4.

c6 bao nhiéu ham sé 18?

—x3-6 ;x<-2
Cau 113. [Mike 3] Cho hamsd f (x)={|X :—2 < X < 2 .Khing dinh nao sau day ding?
X2 —6 IX>2
A. f(x) lahamso le.

B. f(x) laham sé chan.
C. P4 thi ciia ham s6 f (x) ddi xung qua géc toa do.
D. B4 thi ciiaham s f (x) déi xang qua truc hoanh.

Cau 114. [Mic 3] Tim m dé ham s y =(2m+1)x+m—3 dong bién trén RR.
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A.m>1. B.m<£. C.m<—1. D.m>—1.
2 2 2 2

Cau 115. [Mirc 3] Tim m dé ham sé y=m(x+2)—x(2m-+1) nghich bién trén R,

A. m>-2. B. m<—%. C. m>-1 D. m>—%.

Cau 116. [Mic 3] Tim m dé ham sé y:—(m2 +1)x+m—4 nghich bién trén IR,

A. m>1 B. V&i moi m. C. m<-1. D. m>-1
Cau 117. [Mic 3] C6 bao nhiéu gia tri nguyén caa tham s m thudc doan [-2020;2020] dé ham sb
y=(m—2)x+2m dong bién trén R.

A. 2014. B. 2016. C. V0 s6. D. 2018.
Cau 118. [Mikc 3] C6 bao nhiéu gia tri nguyén caa tham s6 m thuoc doan [-2017;2017] & ham sé
y =<m2 —4)x+ 2m dong bién trén IR.

A. 4030. B. 4034. C. V0 s6. D. 2020.

Cau119. [Mic 3] Puong thing d :5+%=L (a#0;b=0) di qua diém M(—16) tao véi cAc tia
a
Ox, Oy mot tam giac c6 dién tich bang 4 .Tinh S=a+2b.

A sz—g—j B, &%ﬁ C. S=10. D. S=6.

Cau 120. [Mikc 1] Tim parabol (P):y =ax?+3x—2, biét ring parabol cit tryc OX tai diém c6 hoanh
d6 bang 2.
A.y=x2+3x-2. B. y=-x*+x-2. C. y=—x°+3x-3. D. y=—x?+3x—2.

Cau 121. [Mikc 1] Tim parabol (P):y =ax? +3x -2, hiét ring parabol c6 truc déi ximg x=-3.
A. y=x2+3x-2. B. y:%x2+x—2. C. y=%x2+3x—3. D. y:%x2+3x—2.

Cau 122. [Mikc 1] Tim parabol (P):y = ax® +3x -2, biét ring parabol c6 dinh | (—%;—1741).

A. y:x2+3x—2. B. y:x2+x—4. C. y:3x2+x—1. D. y=3x2+3x—2.

Cau 123. [Mic 1] Tim gi4 trj thuc cua tham s6 m dé parabol (P):y =mx® —2mx—3m-2 (m=0) c6
dinh thudc duong thang y =3x—1.
A. m=1 B. m=-1. C. m=-6. D. m=6.

Cau 124. [Mikc 1] Goi S latap hop cac gia tri thuc caa tham sé m sao cho parabol (P):y = X% —4x+m
cat Ox tai hai diém phan biét A, B thoa midn OA=30B. Tinhtong T cé4c phan tir cia S.
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(P):y:ax2+bx+2

Cau 125. [Mic 1] Xac dinh parabol biét rang (P) di qua hai diém M (5) Vi

N(-28)
A. y:2x2+x+2. B. y=x2+x+2. C. y:—2x2+x+2. D. y:—2x2—x+2.
Ty 9y2 . T
Céau 126. [Murc 1] Xac dinh parabol (P):y=2x"+bx+c, biét ring (P) c6 dinh H(-1-2).
A. y:2x2—4x+4. B. y:2x2—4x. C. y:2x2—3x+4. D. y:2x2+4x.

Cau 127. [Mikc 1] Xac dinh parabol (P):y = 2x% +bx +¢, biét ring (P) di qua diém M (0;4) vaco truc
dbi xtng x =1.
A. y=2x°—4x+4. B. y=2X°+4x—3. C. y=2x°—3x+4 D. y=2%°+X+4.

Cau128. [Muc 1] Biétring (P):y =ax”—4x-+c c6 hoanh d¢ dinh bang -3 va di qua diém M(-22)

Tinhtong S=a-+c.
A. S=5. B. S=-5. C. S=4 D. S=1L

Cau 129. [Mikc 1] Bibtring (P):y = ax? +bx +2 (a>1) di quadiém M (—16) va c6 tung do dinh bang

- % Tinh tich T=ah.

A. P=-3 B. P=-2. C. P=192. D. P=28.
Cau 130. [Muic 4] Tim tat ca cAc gia tri thuc cuatham s6 m déham sé y :x/x—m+1+% xéc dinh
—X+2m
trén khoang (-1;3).
A. Khong cé gid tri m thoa mén. B. m>2
C. m>3. D. m>1.
Cau 131. [Muic 4] Tim tit ca cac gié tri thuc caa tham sé6 m dé ham s6 y =&n:2 xac dinh trén
X_
(-10).
m >0 m=>0
A. : B. m<-1. C. . D. m>0.
m<-1 m<-1
mx

Cau 132. [Miic 4] Tim tat ca c4c gia tri thuc cua tham s6 m dé ham sé y = xéc dinh trén

Jx-m+2-1
(0:1).

A.me(—oo;g}u{Z}. B me(-0i-1]uf2}.  C me(waqui@. D me(-alui2).

Cau 133. [Mhic 4] Tim tat ca c4c gid tri thuc cua tham s6 m dé ham s6 y =+/X—m++/2x—m—1 xac dinh
trén (0;-+o0).
A. m<0. B. m>1. C. m<1. D. m<-L
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Cau 134. [Muic 4] Tim tat ca cac gié tri thuc cua tham s6 m dé ham sé y = 2x+1 xéc dinh
\/xz —6X+m-2
trén R .
A. m=>11 B. m>11. c. m<i1L D. m<1L

Cau 135. [Mic 4] Cho hamsé y = f (X) c0 tap xac dinh 1a [-3;3] va d6 thi ctia n6 duoc biéu dién boi
hinh bén.
Ay

Y

Khang dinh nao sau day la ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;-1) va (13).
B. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;-1) va (1 4).
C. Ham s dong bién trén khoang (-3;3).

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—10).

Cau 136. [Miic 4] Cho d thi ham sé y = x° nhu hinh bén.

Y

A 4

Khang dinh nao sau day sai?

A. Ham s dong bién trén khoang (—oc;0).
B. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+0).
C. Ham s dong bién trén khoang (—oc;+0).
D. Ham s6 dong bién tai gbc toa ddo O .

Cau 137. [Miic 4] Tim didu kién cua tham sé dé cac ham sé f (x) = ax? +bx+c 1a ham sé chin,
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A. atlyy,b=0 ¢c=0. B.atlyyb=0, ctuyy.

C.a b, ctuyy. D. a tlyy,b tuy y,c=0.

Cau 138. [Miic 4] Biét ring khi m=my thi ham sb f(x):x3+(m2—1)x2+2x+m—1 la ham sb

16.Ménh dé nao sau day ding?

A. moe(%;B). B. moe[—%;O}. C. moe(o;ﬂ. D. my €[3;+00).

Cau 139. [Mikc 4] Tim tat ca c4c gia tri thuc ciia tham s6 m dé duong thang y = (m2 —3) X+2m—3 song
song véi duong thang y=x+1.

A . m=2 B. m=12 C. m=-2 D. m=1.
Cau 140. [Miic 4] Tim tat ca céc gia tri thyc cia tham sé6 m dé duong thang y =3x+1 song song véi
duong thang y = (m2 —1)x+(m—1) :

A m==22. B. m=2. C. m=-2 D. m=0.

Cau 141. [Miic 4] Biét rang d thi ham s6 y=ax+b di qua diém M (14) va song song véi duong thang
y=2x+1Tinhtong S=a+Dh.
A. S=4 B.S=2 C. S=0. D. S=-4.

Cau 142. [Miic 4] Biét rang do thi ham s6 y=ax+b di qua diém E(2—1) va song song véi duong
thing ON véi O la gbc toa do va N(L3).Tinh gi trj biéu thic S=a2+b?.
A. S=-4. B. S=-40. C. S=-58. D. S=58.

Cau 143. [Miic 4] Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé duong thang d 1y =(3m+2)x—7m-1
vubng goc vai duong A:y=2x-1.

A. m=0. B. m=—§. C. m<§. D. m>—1.
6 6 2

Cau 144. [Miic 4] Biét rang d6 thi ham s6 y=ax+b di qua diém N (4;-1) va vudng goc véi duong
thang 4x—y+1=0.Tinh tich P=ab.

A. P=0. B. P:_E_ C. le. D. Pz—l.
4 4 2
Cau 145. [Mirc 4] Tim a va b dé do thi ham s6 y=ax+b di qua cac diém A(-2;1), B(1;,-2).

A. a=-2va b=-1 B.a=2vab=1 C.a=1lvab=1 D. a=-1va b=-1

Cau 146. [Miic 4] Biét rang d6 thi ham sé y=ax+b di qua hai diem M(—13) va N(12).Tinh tong

S=a+b.

A. S:—l. B. S=3. C.S=2 D. S:§.
2 2

Cau 147. [Miic 4] Biét ring d6 thi ham s6 y=ax+b di qua diém A(-3;1) va c6 hé s6 goc bang —2.Tinh
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tich P=ab.
A. P=-10. B. P=10. C. P=-7. D. P=-5.

Cau 148. [Mibc 4] Cho parabol (P):y = x% —4x+3 va duong thing d: y=nx+3.Tim gia trj thyc cua

tham sé m dé d cét (P) tai hai diém phan biét A B c6 hoanh do X, X, thoa man x; +x3 =8.
A. . m=2. B. m=-2 C. m=4. D. Khéng c6 m.

Cau 149. [Mikc 4] Cho ham sé f (x)=ax? +bx+c c6 bang bién thién nhu sau:

X —0C 2 —+0U

+00 “+00

y \ /

-1

Tim tat ca cac gia tri thyc cua tham s6 m dé phuong trinh f (X)—1=m c6 dung hai nghiém.
A. m>-1 B. m>0. C. m>-2 D. m>-1

Cau 150. [Mikc 4] Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham sé m dé phuong trinh X2 —5x+7+2m=0 c6
nghiém thudc doan [1;5].

A.23m37. B. —ngS—g. C. 3<m<7. D.

ool w
IA
3
IA
N~

Tim tt ca céc gié tri thyc cta tham s6 m dé phuong trinh f (x)-+m—2018=0 c6 duy nhat mét nghiém.
A. m=2015. B. m=2016. C. m=2017. D. m=20109.

Cau 152. [Mikc 4] Cho ham sé f (x)=ax® +bx+c dd thi nhu hinh.

-~

Y

Hoi vi nhimg gia tri nao cua tham sé thuc M- thi phuong trinh | f (x)|=m c6 dang 4 nghiém phan biét.
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A. O<m<1. B. m>3. C. m=-1 m=3. D. -1<m<0.

Cau 153. [Miic 4] Cho ham sé f (x)=ax?+bx+c db thj nhu hinh,
\“ y

3
0 \ 2 .

T B

Hoi véi nhiing gia tri nao cua tham sé thuc m thi phuong trinh f (]x|)-1=m c¢ dung 3 nghiém phan
biét.

A. m=3. B. m>3. C. m=2 D. 2<m<2.
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